

Новый год отметим вместе танцем, юмором и песней

новогодний огонек

Новый год – яркий, загадочный, неповторимый, шумный, удивительный праздник. Праздник сказочных чудес и волшебства, с подарками, сюрпризами и исполнениями желаний.

20 декабря в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся Новогодний огонек «Новый год отметим вместе танцем, юмором и песней», подготовленный совместно с Советом ветеранов. Участниками зимнего праздника стали члены клуба «Дети войны», чье детство пришлось на годы Великой Отечественной войны.

Глава Болховского района Виктор

Николаевич
Данилов

сердечно поздравил присутствующих с наступающим Новым годом, поблагодарил за их за то, что с достоинством вынесли все ужасы войны, пожелал здоровья, благополучия и праздничного настроения, рассказал о планах развития района! Присутствующие также с большим вниманием принимали поздравления от

Главы г. Болхова Бориса Анатольевича Скворцова, Председателя Совета ветеранов Светланы Николаевны Лыженко, председателя женсовета Болховского района Тамары Владимировны Ноздруновой, гл. редактора газеты «БЭТА»



Болховского завода полупроводниковых приборов Ларисы Вячеславовны Диконовой и многих других.

С трепетом и волнением гости слушали поздравление от воспитанницы детского сада «Лучик» Даши Копачёвой. Прекрасную сценку



подарили присутствующим воспитанники



детского дома творчества! С концертной программой выступил коллектив «Печки-лавочки» (руководитель Скопцева Т.В.), который порадовал всех весёлыми поздравлениями, песнями, шутками и добрыми розыгрышами.

Свой вклад в создание праздничной

атмосферы внесла зав. отделом обслуживания МЦБ им. А.Н. Апухтина Надежда Михайловна Беликова, которая провела различные конкурсы и игры. С огромным восторгом и удовольствием



присутствующие играли в игры, танцевали и участвовали в конкурсах, разыгрывали шуточные сценки, отгадывали загадки, пели веселые новогодние песни.



Гости получили прекрасное настроение, поздравления, с удовольствием повеселились на празднике.

Весёлая, доброжелательная атмосфера царила в зале. Четыре часа стали центром веселья и праздничного действия. Гости не спешили расходиться.

В заключение новогоднего огонька все получили в подарок елочки, сделанные руками воспитателей детского сада «Лучик».